THOR ACTICIDE 45 抗菌防霉剂

产品名称	THOR ACTICIDE 45 抗菌防霉剂
公司名称	深圳环谷新材料科技发展有限公司
价格	10000.00/公斤
规格参数	品牌:THOR 型号:ACTICIDE 45 产地:中国
公司地址	深圳市龙岗区坂田街道岗头社区天安云谷产业园 一期3栋ABCD座D1705(注册地址)
联系电话	15073335239

产品详情

ACTICIDE 45

是一种能防止真菌在水性涂料或溶剂型涂料上生长的广谱杀菌剂。也可用于木材表面防霉,也可用于金属切削液、平版印刷液和清洁液的湿态防腐。

ACTICIDE 45 具有广谱的抗真菌性能,可杀灭多种霉菌和细菌

ACTICIDE 45

被推荐用于防止真菌在潮湿表面及产品中生长;尤其适用于内外墙涂料、胶粘剂、填充剂及密 封胶;可用于金属切削液、平版印刷液和清洁液的湿态防腐;也可以用于木材以真空浸注的方法进行表面防霉处理的配方中;以及用于以涂刷方法进行表面涂层的斑纹涂料、清漆等中。

使用方法/相容性

ACTICIDE 45

可以在生产过程的任何阶段加入,但为了得到最佳的分散效果,建议在生产过程中尽早加入并充分搅拌。而且要注意加入时的温度、pH

值和氧化还原电势不会影响本产品的稳定性;也应该防止其他物质如氨、伯胺、仲胺,强氧化剂,以及还原剂如次氯酸盐、亚硫酸氢盐、焦亚硫酸盐、硫化氢等对本产品稳定性的影响。 为避免对 ACTICIDE 45 中活性物产生负面影响,使用前不得与其他原料稀释或混合。 ACTICIDE 45

与易受微生物污染的产品中的大多数原材料都相容,但是初次使用本产品时,建议用户进行试验。

包装: 25 公斤/桶, 200 公斤/桶, 1,000 公斤/吨桶。